

SERVITECH

SERVICIO TÉCNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar

☎ 11 6260 1114 (sólo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar

GADNIC

MANUAL DE USUARIO

LÁMPARA LED DE
RECARGA SOLAR Y USB



CAMP0081

Índice

Español.....2

Português.....4

English.....6

LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUCTO

Instrucciones de uso

[Carga]

Extraiga el cable de carga, conecte el enchufe e insértelo en la alimentación correspondiente. Después de conectar la alimentación, la luz azul de la lámpara parpadeará para indicar el estado de carga. Si la luz indicadora deja de parpadear, significa que está completamente cargado.

[Control de luz fuerte y débil]

Pulse el interruptor para ajustar el modo de intensidad de la luz.

[Indicador de encendido]

El indicador de encendido sólo muestra la potencia cuando la bombilla está encendida, y no marcará nada cuando esté apagada; cada indicador eléctrico representa el 25% de la potencia. La luz azul parpadea para indicar el estado de carga, y la rejilla llena indica carga completa. El tiempo de carga es de unas 5-10 horas.

Asuntos que requieren atención:

1. Cargue la lámpara cuando la utilice por primera vez. Si no se utiliza, debe cargarse una vez en los tres meses siguientes a su almacenamiento. Cuando la iluminación es tenue, por favor cárguela a tiempo.
2. Manténgase alejado de ambientes explosivos e inflamables debido al ligero aumento de temperatura del cargador y de la batería de litio durante la carga.
3. Está estrictamente prohibido desmontar a voluntad. La empresa no será responsable de todas las consecuencias causadas por la operación incorrecta.
4. Este equipo no es impermeable. No está permitido dejarlo bajo la lluvia o se sumerja en agua.
5. El voltage de carga no debe superar los 5V. La sobretensión provocará cortocircuito o posible explosión de sus componentes eléctricos internos.

CARGAR ANTES DE USAR DESPUÉS DE RECIBIR EL EQUIPO. SI LA LUZ ES TENUE, POR FAVOR CÁRGUELO A TIEMPO

Cuando la tensión es inferior a 3V, la potencia de salida se verá afectada, y puede ser un buen momento para cargarlo.

Cuando la luz de la lámpara de emergencia sea tenue, cárguela inmediatamente para evitar que la batería de litio se descargue en exceso. Cuando el voltaje de la batería de litio incorporada es inferior a 2,95v, la batería de litio se encuentra en estado de descarga excesiva, lo que provocará el desguace de la batería de litio. La potencia de la batería de este producto es de alrededor del 30% después de la prueba antes de salir de la fábrica, y no está completamente cargada.

LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO

Instruções de utilização

[Carregamento]

Retire a linha de carregamento, ligue a ficha e insira-a na tomada correspondente. Depois de ligar a alimentação, a luz azul da lâmpada piscará para indicar o estado de carga. Se a luz indicadora deixar de piscar, significa que a carga está completa.

[Controlo de luz forte e fraca]

Prima o interruptor para ajustar o modo de intensidade da luz.

[Indicador de potência]

O indicador de potência só indica a potência quando a lâmpada está ligada e não acende quando está desligada; cada indicador elétrico representa 25% da potência. A luz azul pisca para indicar o estado de carga, e a grelha cheia indica carga completa. O tempo de carregamento é de cerca de 5-10 horas.

Assuntos que requerem atenção:

1. Carregue a lâmpada quando for utilizada pela primeira vez. Quando não estiver a ser utilizada, deve ser carregada uma vez no prazo de três meses após o armazenamento. Quando a iluminação estiver obviamente escura, carregue-a atempadamente.
2. Manter afastado de ambientes explosivos e inflamáveis devido ao ligeiro aumento de temperatura do carregador e da bateria de lítio durante o carregamento
3. É estritamente proibido desmontar à vontade. A empresa não será responsável por todas as consequências causadas por operações ilegais.
4. A vida é à prova de água. Não é permitido chover ou mergulhar em água durante muito longo tempo.
5. A tensão de carregamento não deve exceder 5V. A sobretensão pode provocar circuito ou explosão.

CARREGAMENTO ANTES DA UTILIZAÇÃO APÓS A RECEPÇÃO DA MERCADORIA A LUZ É FRACA, POR FAVOR CARREGUE-A A TEMPO

Quando a tensão é inferior a 3V, a potência de saída será afetada e poderá ser inconveniente carregar o telemóvel

Quando a luz da luz de emergência estiver fraca, carregue imediatamente a lâmpada de emergência para evitar que a bateria de lítio seja destruída devido à descarga excessiva da bateria de lítio incorporada. Quando a tensão da pilha de lítio incorporada é inferior a 2,95v, a pilha de lítio está em estado de descarga excessiva, o que levará à destruição da pilha de lítio. A carga da bateria deste produto é de cerca de 30% após os testes efectuados antes de sair da fábrica, e não está totalmente carregada.

PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THIS PRODUCT

Instructions for use

【Charging】

Take out the charging line, connect the plug and insert it into the corresponding socket. After the power is turned on, the blue light on the lamp will flash to the state of charge. If the indicator light stops flashing, it means that it is full.

【Strong and weak light control】

Press the switch to adjust the light intensity mode.

【Power indicator】

The power indicator only displays the power when the bulb is turned on, and it will not be on when it is off; each electric indicator represents 25% of the power. The blue light flashes to the state of charge, and full grid indicates full charge. The charging time is about 5-10 hours

Matters needing attention:

1. Please charge the lamp when it is used for the first time. When it is not in use, it must be charged once within three months after storage. When the lighting is obviously dark, please charge it in time.
2. Please keep away from explosive and flammable environment due to slight temperature rise of charger and lithium battery during charging
3. It is strictly forbidden to dismantle at will. The company will not be responsible for all consequences caused by illegal operation
4. Life is waterproof. It is not allowed to rain or soak in water for a long time.
5. The charging voltage should not exceed 5V. Over voltage will lead to circuit or explosion.

CHARGING BEFORE USE AFTER RECEIVING THE GOODS THE LIGHT IS DIM, PLEASE CHARGE IT IN TIME

When the voltage is lower than 3V, the output power will be affected, and it may be inconvenient to charge the mobile phone

When the light of emergency light is dim, please charge the emergency lamp immediately to prevent the lithium battery from being scrapped due to excessive discharge of the built-in lithium battery. When the voltage of the built-in lithium battery is lower than 2.95v, the lithium battery is in the state of excessive discharge, which will lead to the scrapping of the lithium battery. The battery power of this product is about 30% after testing before leaving the factory, and it is not fully charged